

OBRAZAC ZA PROCJENU KVALITETE PRIJAVE

Evaluacijski kriteriji podijeljeni su u nekoliko područja procjene. Svakom području procjene dodjeljuju se bodovi od 0 do max 5 boda, ukoliko nije drugačije predviđeno.

A. NEPOSREDNA DRUŠTVENA KORIST	
A.1. Projekt je od značajne koristi za lokalnu zajednicu	
Ukupan broj bodova (maksimalan broj bodova: 5)	
B. RELEVANTNOST AKTIVNOSTI PROJEKTA	
B.1. Prijavitelj je jasno razradio aktivnosti (aktivnosti su jasne, opravdane, razumljive i provedive), a projekt ima definirane rezultate i indikatore za njihovo mjerenje	
B.2. Pridonosi li projekt i u kojoj mjeri ostvarivanju ciljeva ovog javnog poziva	
Ukupan broj bodova (maksimalan broj bodova: 10)	
C. PRORAČUN PROJEKTA (TROŠKOVI)	
C.1. Postoji usklađenost planiranih aktivnosti s procijenjenim troškovima, a procijenjeni realno i nužni su u realizaciji predloženih aktivnosti	
Ukupan broj bodova (maksimalan broj bodova: 5)	
D. PREDNOST U FINANCIRANJU	
D.1. Predviđa se sufinansiranje projekta iz drugog izvora, a sredstva su osigurana: ne predviđa se = 0 bodova, predviđa se = 2 boda	
D.2. Prijavitelj ima podršku lokalnog savjeta mladih, a ukoliko u jedinici lokalne samouprave takav ne postoji, udruge mladih: ne=0 bodova, da=2 boda	
D.3. Projekt koji se prijavljuje jedini je prijavljeni projekt na ovaj Javni poziv s područja te jedinice lokalne samouprave: ne=0 bodova, da=2 boda	
Ukupan broj bodova (maksimalan broj bodova: 6)	
SVEUKUPNO BODOVA (maksimalan broj bodova: 26)	

Opisna ocjena projekta

Opisna ocjena projekta treba biti sukladna broju bodova iz brojčane ocjene.

Ocjenjivači su obvezni potpisati izjavu o nepristranosti i povjerljivosti. Ocjenjivači samostalno ocjenjuju pojedine prijave udruga, upisujući svoja mišljenja o vrijednosti prijavljenih projekata prema predviđenim iznosima bodova za svako postavljeno pitanje u obrascu za procjenu i to za svaki pojedinačni projekt.

Povjerenstvo donosi privremenu bodovnu listu zbrajanjem pojedinačnih bodova ocjenjivača te izračunom aritmetičke sredine tih bodova koja se upisuje u skupni obrazac pojedine prijave i predstavlja ukupni broj bodova koji je projekt ostvario. Bodovna lista sastoji se od prijava raspoređenih prema broju ostvarenih bodova od strane Povjerenstva te glasova javnosti, a financiranje će ostvariti samo ona prijava koja je ostvarila najveći broj bodova, uz uvjet da je prijava ostvarila minimalno 14 bodova.